

24-27 ноября в Карпинске прошел финал первенства Свердловской области по боксу среди юниоров 1993-94 г.р. На соревнованиях в городском Дворце культуры была отобрана сборная команда Свердловской области для участия в первенстве Уральского федерального округа, которое пройдет в Кургане с 2 по 7 февраля 2011 года, и в ее состав вошли два нижнетуринца.

Команда СДЮСШОР г. Нижняя Тура выступила отлично. Первое место в весовой категории до 52 кг занял Нарек Сергоян, учащийся Нижнетуринской гимназии. Красиво и уверенно прошел эти соревнования учащийся ПЛ-22 Владислав Ширкин: он занял первое место в весовой категории до 64 кг.

Второе место в весовой категории до 75 кг занял Евгений Воронов, учащийся СОШ № 3, – в финале Евгений уступил местному боксеру.

Третьи места заняли: Александр Казимиров – в весовой категории 56 кг, учащийся СОШ № 72, и Вячеслав Ширкин, ИГРТ.

В командном зачете 2 место заняла команда СДЮСШОР г. Нижняя Тура, 1 – у Екатеринбург, 3 – у Нижнего Тагила. Пожелаем спортсменам дальнейших успехов на первенстве Уральского федерального округа.

На этих же соревнованиях лесничанин Евгений Попов (тренер Петр Мориллов), воспитанник Детско-юношеской спортивной школы, занял второе место в весовой категории 64 килограмма.

БОКС



Момент первенства.

Волейбол



Спартакиада трудящихся среди КФК. I группа. Лесной. Дом физкультуры. 25-28.11.2010.

На прошедшей неделе завершились игры во второй подгруппе. В четверг ключевой стала встреча «Комета» – «Знамя». Несмотря на упорное сопротивление противника, волейболисты команды управления комбината «ЭХП» добились победы 2:0 (25:23, 25:21). Во второй паре должны были сыграть «Калибр» – «Спартак», но команда производства 220 ЭХП на игру не явилась. А поскольку эта неявка стала для «спартаковцев» второй, им было засчитано техническое поражение не только в этой встрече, но и в матче с «Конструктором», запланированном на воскресенье.

В субботу, в поединке «Конструктор» – «Знамя» силы были явно неравны – 2:0 (25:10, 25:16) в пользу «Знамени». А вот следующая игра «Калибр» – «Комета» фактически определяла второго финалиста от подгруппы. Первый сет волейболисты «Кометы» взяли легко, а вот во второй партии им пришлось очень сильно постараться, но все для команды производства 219 ЭХП закончилось благополучно – 2:0 (25:13, 25:23).

Таким образом, в завершающей встрече в воскресенье команде «Знамя» для победы в подгруппе достаточно было выиграть одну партию у «Калибра». Но «Знамя» не стало испытывать судьбу, выиграв всю встречу 2:0 (25:20, 25:14), отбравшись в финальный квартет с одной победой. Остальные финалисты станут известны на следующей неделе, когда выяснят отношения коллективы первой подгруппы (см. табл.).

команды	1	2	3	4	5	партии	очки
Знамя		2:0	2:0	2:0	2:0	8:0	8
Комета	0:2		2:0	2:0	2:0	6:2	7
Калибр	0:2	0:2		2:0	2:0	4:4	6
Конструктор	0:2	0:2	0:2		2:0	2:6	5
Спартак	0:2	0:2	0:2	0:2		0:8	1

Осенний кубок города. Мужчины. Суперфинал. Лесной. Дом физкультуры. 23.11.2010.

Суперфинальный поединок оставил двойные чувства. С одной стороны, красивых эпизодов в игре хватало, с другой стороны, количество невыужденных ошибок явно зашкаливало. Присутствовавшему на матче тренеру сборной В.М. Веревочкину придется серьезно поломать голову, дабы определиться с составом на второй тур кубка области.

Начало первого сета для сборной комбината выдалось ужасным, и как ни старались «комбинатовцы» в дальнейшем, при таком гандикапе и нормальном приеме у соперника партию спасти было нельзя. Во втором сете команды поменялись ролями с той лишь разницей, что провал в действиях «горожан» наступил в середине партии. Определяющей оказалась третья партия. Внешне активнее ее провела команда комбината, но сборная

города своими действиями усложнила соперникам прием, из-за чего результативность атак «комбинатовцев» упала, а «горожане» без внешнего эффекта, но исправно собирали очки. А потому встреча закончилась закономерной победой сборной города 3:1 (25:16, 17:25, 25:21, 25:15), за которую выступали Алексей Анохин, Евгений Василев, Валерий Зажаев (капитан), Игорь Логунов, Захар Солдатов, Сергей Щербakov, Евгений Шумков.

Кубок Свердловской области. Мужчины. II тур. г. Алапаевск. Зал стадиона «Металлург». 26-28.11.2010.

О том, как проходили игры второго тура, рассказал тренер команды «Факел» В.М. Веревочкин: «В первый день тура календарь определил нам в соперники «Кристалл» (Екатеринбург). Фактически в этом клубе собраны волейболисты из разных городов области, в том числе несколько игроков, игравших в прошлом сезоне за БСУ (Березовский) (а это чемпион и обладатель кубка). В первых двух партиях противники заметно превосходили нас в эффективности нападения, особенно им удавались подачи навылет. Постепенно основа «Кристалла» стала уставать, а «Факел», наоборот, прибавил. У лесничан наладился прием, заработал блок – и третья партия осталась за нами. Но в четвертом сете за счет замены (благо им было кого поднять со скамейки) екатеринбуржцы усилили игру, а у нас не хватило мощи в атаке. В итоге 1:3 (21:25, 10:25, 25:18, 19:25).

Субботний матч с новоуральским «Кедром» «Факел» провел куда ответственнее, особенно порадовала

качественная игра на приеме. Тем не менее в действиях волейболистов «Факела» временами появлялась какая-то нервозность, отчего количество «своих» ошибок превысило допустимые пределы. И хотя временами мы кое-что показывали в атаке, все равно для победы этого оказалось мало – 2:3 (23:25, 29:27, 19:25, 25:17, 17:19).

К заключительной встрече тура «Факел» потерял все шансы на выход в финал и поединок с «Темпом» (Алапаевск) уже не имел для нас серьезной мотивации. А вот для хозяев, игравших перед своими зрителями, мотивация была очень большой. Алапаевцы, несомненно, сыграли свой лучший матч в кубковом турнире и заслуженно победили 3:2 (20:25, 25:21, 22:25, 25:17, 15:8).

Нам остается только проанализировать причины своих неудач и готовиться к чемпионату области. Есть и положительный момент в прошедших играх: мы часто выпускали на площадку игроков резерва и получили представление, на кого из них можно рассчитывать в будущем».

Афиша

г. ЛЕСНОЙ Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет спартакиады трудящихся среди коллективов I группы.

2 декабря: в 18.00 «Строитель» – «Темп», 18.45 «Старт» – «Наука»; **4 декабря:** в 10.00 «Комета» – команда, занявшая 1 место в 1 подгруппе, в 11.00 «Знамя» – команда, занявшая 2 место в 1 подгруппе; **5 декабря:** в 10.00 «Комета» – 2 место в 1 подгруппе, 11.00 «Знамя» – 1 место в 1 подгруппе; **7 декабря:** в 18.00 «Калибр» – 3 место в 1 подгруппе, 18.45 «Конструктор» – 4 место в 1 подгруппе.

Мини-стадион

Спартакиада трудящихся по мини-футболу среди КФК II группы.

Играют: **2 декабря:** 18.00 «Энергия-5» – «Чайка», 19.00 «Энергия-6» – «Энергия-9»; **3 декабря:** 18.00 «Сокол» – «Энергия-8», 19.00 «Буревестник» – «Авангард»; **4 декабря:** 11.00 «Арсенал» – «Энергия-5», 12.00 «Чайка» – «Энергия-6»; **6 декабря:** 18.00 «Энергия-9» – «Буревестник», 19.00 «Авангард» – «Сокол»; **7 декабря:** 18.00 «Энергия-6» – «Арсенал», 19.00 «Буревестник» – «Чайка»; **8 декабря:** 18.00 «Сокол» – «Энергия-9», 19.00 «Энергия-8» – «Авангард».

г. Н. ТУРА

Спортзал «Старт»

4, 5 декабря – региональный турнир по художественной гимнастике, посвященный памяти Героя Советского Союза Владимира Скорынина. Начало в 10.00.

28 ноября в Верхней Пышме состоялось первенство Свердловской области по кекусин-кан, куда Светланой Шалагиной, руководителем областной федерации кекусин-кан, была приглашена команда Лесного.

Трое кандидатов на участие в первенстве России, которое состоится в Москве 11-12 декабря, отправились на последний этап подготовки перед знаменательным мероприятием. Соревнования проходили в центре спортивной подготовки «Самбо», в очень просторном зале, в котором хорошо смотрелись все поединки. Команда в составе: Влад Алимгузин, Константин Мымрин, Иван Забелов – выступила достойно и проверила еще раз свои силы, свою подготовку. Ребята заняли все первые места в своих категориях.

Школа карате «Бонсай» выражает благодарность Дмитрию Алимгузину за помощь в организации поездки.



В. Алимгузин, И. Забелов, К. Мымрин.

Карате

Лёгкая атлетика

28 ноября в Екатеринбурге состоялась матчевая встреча среди мальчиков и девочек 1996-97 г.р. на призы спортивного клуба «Луч». В соревнованиях принимали участие не только юные спортсмены Свердловской области, но и гости – две команды из города Челябинска.

Легкоатлеты СДЮСШОР «Факел» повторили свои личные достижения: Елизавета Горошникова (шк. 75) – в прыжках в высоту с результатом 1м 45 см заняла 4 место; Дарья Попова (шк. 75) на дистанции 1000 м была пятой и показала результат – 3.25,58 сек.; Дмитрий Бессонов (шк. 75) установил личный рекорд в беге на 60 м – 8,65 см; Мария Чичагова (шк. 64) – также улучшила свое достижение в беге на 60 м с результатом – 9,02 сек.; Екатерина Глазова (шк.72) на дистанции 1000 м показала результат 3.39,13 сек.

Молодцы! Это неплохие результаты.

17-18 ноября в манеже ДЮСШ Нижней Туры прошли соревнования по прыжкам в высоту «Прыгучий кузнечик». Победителями и призерами стали в возрастной категории 2000-2002 г.р.: Алина Халикина (110 см), Соня Ковалева (100 см), Оля Фролова (90 см); Семен Чертищев (115 см), Борис Лабалин (110 см), Данил Зыков (110 см). 1999-1998 г.р.: Полина Щитко (130 см), Юлия Столярова (125 см) Света Шаралова (120 см); Илья Карнаухов (140 см), Слава Чесно-

ков (138 см), Слава Писцов (135 см). 1996-1997 г.р.: Татьяна Пономаренко (140 см), Сергей Сергеев (155 см), Андрей Рычков (150 см), Александр Грошев (145 см). 1994-1995 г.р.: Арзу Совзалиева (120 см), Юлиан Липовец (170 см), Денис Логинов (170 см), Максим Впрягаев (165 см).

20 ноября в манеже УЗТМ г. Екатеринбурга прошло первенство Свердловской области среди учащихся 1999-1998 и 1997-1996 г.р. Среди нижнетуринских легкоатлетов отличились Слава Чесноков – 1 место в многоборье: 60 м + высота, в этом же многоборье у девочек первой стала Полина Щитко. Среди юношей 1996-1997 г.р. Рудик Заплатин в многоборье: 60 м + высота занял III место. Поздравляем ребят и их тренеров (Н.М. Губину и В.В. Хандошка) с успешным выступлением.

12 ноября в манеже ДЮСШ прошли легкоатлетические соревнования «День спринтера». Юные спортсмены соревновались в пяти возрастных группах: 2000 г.р. и моложе, 1999-1998 г.р., 1997-1996 г.р., 1995-1994 г.р. и юниоры на дистанции 50 м.

Среди самых юных победителями и призерами стали: Алина Халикина (8,3 сек.), Настя Шитова (8,8 сек.), Настя Бузукова (9,2 сек.); Семен Чертищев (7,7 сек.), Борис Лаба-

лин (8,1 сек.), Данил Хромов (8,3;7,8 сек.).

В возрастной категории 1999-1998 г.р. отличились: Полина Щитко (7,3 сек.), Анна Кучумова (7,7 сек.), Юлия Столярова (7,9 сек.), Илья Карнаухов (6,8 сек.), Дима Обрезков (7,0 сек.), Вячеслав Чесноков (7,3 сек.).

Среди спортсменов 1997-1996 г.р. лучшими стали: Таня Пономаренко (7,1 сек.), Вита Клементьева (7,4 сек.), Анжела Исакова (7,3;7,5 сек.); Андрей Рычков (6,5;6,6 сек.), Юра Кошмелюк (6,6;6,7 сек.), Влад Семенов (6,8;6,7 сек.).

В старшей возрастной категории самыми быстрыми стали: Валерия Арсланова (6,7;6,6 сек.), Александра Волкова (7,1;7,0 сек.), Ксения Меркушева (7,1;7,2 сек.); Андрей Мишарин (6,1;5,9 сек.), Юлиан Липовец (6,2;6,3 сек.), Олег Медведев (6,3;6,2 сек.).

Среди юниоров отличились: Наталья Быкова (7,0 сек.), Ольга Гришкина (7,4 сек.).

13 ноября в Екатеринбурге в манеже УПИ прошло первенство «Финпромко». В возрастной категории 1994-1995 г.р. отличились нижнетуринки Ксения Меркушева – 1 место в прыжках в высоту (145 см), Валерия Арсланова – III место в беге на 60 м с барьерами (9,4 сек.).

Поздравляем всех юных спортсменов и желаем дальнейших успехов.

Шахматы

цев и Курносов (г. Челябинск) и мастера ФИДЕ.

1 место заняла 1-я команда из г. Челябинска («Прима-Весна»), 2 место – СДЮСШОР № 9 (г. Челябинск), 3 место – «Гранит-1» (г. Озерск).

Команда города Лесного заняла восьмое место. Наши участники по-

казали следующие результаты: 1 доска – Андрей Тетрадзе – 7,5 очка из 13, мастер ФИДЕ; 2 доска – Валерий Еселев – 0 из 5 очков, Юрий Середа – 2 из 8 очков, 1 разряд; 3 доска – Сергей Гавриков – 6,5 очка из 13, 1 разряд; 4 доска – Василий Кондаков – 5,5 очка из 13, 1 разряд.

Информацию подготовили **В. ФАРГЕР, О. МЕЛКОЗЕРОВ, С. РЯЗАНОВ, А. ТЕТРАДЗЕ, С. ХОРОШЕВ.**